

GLORY 告别演出

“摇”别
高中时代的南外学子

队名: GLORY乐队

成员: 主唱: 吴雨润

贝斯手: 葛轶

吉他手: 余超洋

吉他手: 黄子橙

键盘手: 陆宛玥

鼓手: 胡国皓泽

毕业学校: 南京外国语学校



乐队主唱吴雨润

7月23日晚,南京江南剧院被一群摇滚乐迷包围,来自南京外国语学校的Glory乐队,六个青春年少、激情飞扬的90后高中毕业生用一场别具一格的摇滚演唱会和高中时代SAY BYEBYE。

当晚六点半,当笔者赶到江南剧院门口时,现场已经人头攒动,还混杂着黄牛党卖票的身影。不由得感叹,Glory乐队的号召力还真是惊人。

高中时代的“毕业狂欢”

用一场自编自导自演的摇滚演出告别自己的高中时代,这样的创意可真够特别。“办这么一次演唱会的目的是为了对得起自己和乐团成员在高中时的辛勤付出,同时也是给自己和乐团画上一个圆满的句号。”乐队灵魂吴雨润说。

这场演唱会也用将近9成的上座率来回报了乐队成员的艰辛准备,到场观众逾500人,人数规模堪比专业歌手的小型新歌发布会。乐队成员的同学朋友家人、学弟学妹,甚至还有被这些孩子们的激情和对音乐的爱所吸引过来的家长。

当耳熟能详的《蓝莲花》《恋爱ING》唱起时,全场的荧光棒挥舞成了蓝色的海洋,丝毫不吝啬的掌声就是对这群热爱音乐追逐梦想的孩子的最好肯定。

“到场的正太萝莉们HIGH起来”,乐队吉他手黄子橙的一声“号令”,全场人浪骤起。不止是沸腾不已的90后,连90后的亲朋好友们都不自觉的挥舞起了手臂,加入了“正太萝莉”的行列。“家长居然比我们学生还要兴奋”,在笔者座位旁边的一位张姓同学正在和邻座这样窃窃私语。

六个人的“音乐梦想”

据键盘手陆宛玥介绍,现场演唱的第一首歌《GLORY》就是GLORY的队歌。六名成员在组队之前都是好朋友,乐队主唱吴雨润和吉他手余超洋不约而同提出了组建乐队的想法,一拍即合。“GLORY”的乐队名称由来还是费了一番脑筋的。是乐队吉他手余超洋灵机一动,报出了“GLORY”这个名字。“光荣,荣耀”,这也成为了GLORY乐队一直奋斗不止的目标。

从组建Glory乐队初期的相互磨合与协调,到后来集体创意创作、写词谱曲,再到独立组织筹办一台演唱会,Glory的成员们正用独特的创造力和团队协作精神在实现着他们的“音乐梦想”。

Glory的经济头脑也令人叹服,Glory发动自己的同学在现场卖票,并将自己的歌录成专辑现场发售,所售金额用以补贴告别演出的租用场地费,这样完全自负盈亏的演唱会还算是独立性十足的。

音乐天赋,各具所长

在以全面发展而著称的南外,GLORY的存在就是万人空巷的代名词。“乐队灵魂”吴雨润,1米8几的身高,喜欢酷酷的扎着一个小辫子,是一个具有独特个性和丰富创造力的人。他有着一副好嗓子,兼得架子鼓和吉他两项专长,同时他还拥有“自动感应节水控制装置”国家发明专利。两位吉他手的身材形成了鲜明的对比,胖胖的黄子橙绝对

是引爆演唱会气氛的最好人选,瘦高个儿余超洋是五月天的忠实FANS,这次终于穿着潮牌STAY-REAL亲身体会了一把像五月天阿信那样被大众瞩目的感觉。键盘手女孩子陆宛玥是这个乐队中的一抹亮色,专长钢琴。鼓手有个很长很异域风情的名字,胡国皓泽,手指修长的他也擅长钢琴,喜欢用音乐表达自己的感情,腆腩得不愿意多说话。“胡国的架子鼓可是硬生生从打鼓机上练出来的”,还是主唱大人向我们透露了这个鼓手勤于练习的小秘密。

在演出大获成功之后,吴雨润终于向我们透露“告别演出那天其实出了不少小状况”。因为舞台上的线实在太多了,所以在队员们都向舞台时不小心踢掉了吉他手余超洋的话筒线,而主持人中场结束后的意外更让他们冒出了一身冷汗,贝斯的线被鼓手给踩断了。冷静的GLORY成员在舞台上丝毫不慌,趁着成员逐个演唱的机会悄无声息的完成了所有的修补工作,效率实在是惊人。

音乐梦想不会止步

GLORY不仅唱歌,还自己写歌。告别演出时的18首歌中就有5首是他们的原创作品,包括队歌《GLORY》在内,《紧箍咒》《红颜殇》等作品,充满着青春气息。南京张府园东恒大厦的地下室是包括GLORY在内的众多摇滚乐团的梦想起航点,GLORY的音乐练习全部都是在里面完成的。那么乐队练习会不会和自己的学习发生冲突呢?敦实的贝斯手葛轶很形象的概括出了GLORY的是如何解决学习和乐队练习之间的“冲突”的:“我们不是‘抓紧每一分钟学习’,而是‘抓紧学习的每一分钟’”,单位时间内的高效率学习是GLORY成功的秘诀。正像他们在队歌《GLORY》中唱的那样,“年轻就该张扬/输不放弃/赢得漂亮/不会再迷惘/疯狂去追/勇敢去闯/失败也无妨/征服渴望/荣耀至上/孤傲的心流浪”,GLORY乐队的每一个成员都勇敢闯入了中外名牌大学。六个队员中的四人全部成功申请到了国外名牌大学:主唱吴雨润和贝斯手葛轶即将成为美国乔治华盛顿大学的校友,吉他手余超洋花落威斯康辛麦迪逊,胖吉他手黄子橙落户加拿大麦克吉尔学院。女键盘手陆宛玥则北上进入北京外国语大学学习,鼓手胡国皓泽选择了南京艺术学院。

乐队即将解散,那还在征程中的音乐梦想将何去何从呢?吴雨润告诉我们,他打算利用国外圣诞节假期回国的间隙找上乐队朋友们一道再进行些音乐创作。音乐梦想是一定会延续下去的。

撰稿人 小乐